

Стало хорошей и доброй традицией в нашем детском саду проводить рождественские колядки, которые в этом году прошли 11 января. Такой праздник знакомит детей со старинными традициями и обрядами на Руси, воспитывает чувство коллективизма, дружбы, радости, общения. Дети участвовали в традиционных рождественских играх, водили хороводы, исполняли весёлые песенки-колядки, которые прославляли хозяев за щедрость, гостеприимство. Много смеха и веселья получили все дети, а колядовщики - полные сумки сладостей! А с каким азартом играли в русские народные игры, такие как «Весёлая метёлка», «Ты катись-катись снежок»! В гости к ребятам пришли Медведь и Снеговик и веселились вместе с ребятами. Участие в подобных мероприятиях, дает детям возможность прикоснуться к традициям и обычаям русского народа, самим почувствовать всю прелесть народных празднеств и гуляний. Все получили положительные эмоции и прекрасное настроение.

Автор: музыкальный руководитель Михай И.Б.

11.01.2024г.

Колядки!

Автор: site - Обновлено 13.01.2024 05:52



Колядки!

Автор: site - Обновлено 13.01.2024 05:52



Колядки!

Автор: site - Обновлено 13.01.2024 05:52

